



Новый год в Дагестане

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Дагестан, Махачкала, Бархан Сарыкум, Дербент, Сулакский каньон, Нарын-Кала, Экраноплан Лунь, Каспийское море

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 26 500 ₽

Включено в стоимость:

- Транспортное обслуживание
- Проживание в гостиницах в номере со всеми удобствами;
- Питание (3 завтрака)
- Экскурсионное обслуживание
- Страховка НС

Оплачивается отдельно *:

- Входные билеты
- Доп. питание/личные расходы

Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB

Описание тура

В этом новогоднем туре мы посетим города, памятники истории и культуры, природные чудеса: Махачкала и Дербент, Сулакский каньон и знаменитый бархан Сарыкум, крепость Нарын-Кала и древние покинутые селения Филя и Ахты.

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Дагестан.

День 2

Рано утром прибытие на бархан Сырыкум. Он является самой большой дюной Европы. Как оказался здесь

этот бархан? Почему он уже несколько столетий находится на одном и том же месте? На эти вопросы нет ответов у ученых. Кроме того, этот бархан имеет свой животный и растительный мир, присущий только пустыне.

И, конечно, обязательна для посещения смотровая площадка на Сулакском каньоне, который является одним из самых глубоких каньонов в мире и самый глубочайший в Европе, его глубина достигает до 1920 метров, а протяжённость 53 километра.

После насыщенного дня мы прибудем в Дербент и разместимся в гостиницу «Адмирал», где будет время отдохнуть с дороги. А вечером готовимся к праздничному ужину в ресторане (информация по ресторану будет позже) для встречи Нового 2025 года.

День 3

Завтракаем в гостинице и сегодня наш день будет посвящен окрестностям Дербента — одного из самых древних городов мира, сохранившегося с античной эпохи. Сразу после завтрака отправляемся исследовать красивые улочки и самые интересные места.

Заглянем в цитадель Нарын-Кала, чтобы узнать историю легендарного оборонительного комплекса.

Прогуляемся по улицам Старого города, посмотрим уникальные исторические артефакты — мечети, бани и торговые лавки.

Посетим одну из старейших в мире мечетей — Джума-мечеть, построенную в 8 веке.

Затем отправимся на дикий пляж, чтобы посмотреть гигантский экраноплан «Лунь» - серый монстр, вытасканный на берег, одновременно похожий и на самолёт, и на корабль! Такой объект не может не впечатлить!

Вечером возвращаемся в гостиницу, отдыхаем.

День 4

После завтрака сразу начинаем двигаться по следующему маршруту:

Проезжаем сквозь Гимринский автодорожный тоннель, проходящий чрез горный хребет — это уникальное инженерное сооружение, расположенное в Дагестане. Тоннель был построен в 2007 году и имеет протяжённость 4305 метров. Он является самым длинным тоннелем на территории России.

Посещаем Гимринскую башню — это историческое сооружение, расположенное в селе Гимры Унцукульского района Дагестана. Башня была построена в XIX веке и служила оборонительным укреплением для местных жителей. В настоящее время башня является памятником истории и культуры Дагестана

Останавливаемся на смотровой площадке Ирганайского водохранилища, которое, входит в рейтинг топ-100 журнала National Geographic самых красивых мест России.

А дальше мы совершим головокружительную прогулку на катерах под задорную кавказскую музыку.

Сытный национальный обед по расписанию.

Затем едем к водопадам Тобот и Итлятлар на Хунзахское плато, где нам откроется незабываемый вид. На плато находится множество памятников истории — Аранинская крепость, оборонительное сооружение 19-го века, древние поселения.

На самом краю Хунзахского плато установлен памятник, посвященный двум гениям — «гению пера и гению воли и выбора» - Льву Толстому и Хаджи-Мурату.

Вкусный ужин по дороге в кафе по маршруту.

Заезжаем в уютный гостевой дом, где есть все необходимое для комфортного размещения.

День 5

Проезжаем сквозь Гимринский автодорожный тоннель, проходящий чрез горный хребет — это уникальное

инженерное сооружение, расположенное в Дагестане. Тоннель был построен в 2007 году и имеет протяжённость 4305 метров. Он является самым длинным тоннелем на территории России.

Посещаем Гимринскую башню — это историческое сооружение, расположенное в селе Гимры Унцукульского района Дагестана. Башня была построена в XIX веке и служила оборонительным укреплением для местных жителей. В настоящее время башня является памятником истории и культуры Дагестана

Останавливаемся на смотровой площадке Ирганайского водохранилища, которое, входит в рейтинг топ-100 журнала National Geographic самых красивых мест России.

А дальше мы совершим головокружительную прогулку на катерах под задорную кавказскую музыку.

Сытный национальный обед по расписанию.

Затем едем к водопадам Тобот и Итлятлар на Хунзахское плато, где нам откроется незабываемый вид. На плато находится множество памятников истории — Аранинская крепость, оборонительное сооружение 19-го века, древние поселения.

На самом краю Хунзахского плато установлен памятник, посвященный двум гениям — «гению пера и гению воли и выбора» - Льву Толстому и Хаджи-Мурату.

Отправление домой.

Проживание

Гостиница Дагестане

Места отправления

Новороссийск

18:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Анапа

17:00, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка).

Краснодар

20:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

Даты тура

Декабрь 2024

30 декабря 2024 в 17:00 - Пятница, 03 января 2025 26 500 ₽			
--	--	--	--